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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE GOVERNANÇA, RISCOS E CONTROLES DO INSTITUTO 1 

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS – IF SUDESTE 2 

MG, REALIZADA EM 23-11-2023. 3 

Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 9hXXmin, os membros 4 

infracitados do Comitê de Governança, Riscos e Controles do Instituto Federal de Educação, Ciência 5 

e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, localizado à Rua Luz Interior, nº 360, Bairro Estrela Sul, 6 

nesta cidade de Juiz de Fora/MG, participaram de reunião ordinária virtual presidida pelo substituto 7 

do Reitor, Maurício Henriques Louzada Silva. O substituto do Reitor saudou os membros e justificou 8 

as ausências do Reitor, André Diniz de Oliveira, que está em Brasília e dos membros de Leandro da 9 

Motta Borges, Kelly Cristina Maia Silva, substituída por Thais Brito Dibo, Alcimara Auxiliadora 10 

Andrade de Paula, substituída por Vanessa  Lúcia de Souza Lima. Pauta 1 - Comunicações da 11 

Presidência. O substituto do Reitor, Maurício Henriques Louzada Silva, não fez comunicados. Pauta 12 

2 - Gestão de Riscos:  A relatora, Maria Luiza Firmiano Teixeira explicou que a Controladoria-Geral 13 

da União buscando fortalecer os trabalhos de auditoria com base em riscos fez um trabalho de 14 

levantamento sobre os principais riscos que atingem a graduação, pós-graduação e cursos técnicos 15 

e liberou até o momento o trabalho feito sobre a graduação, partindo do conjunto de objetivos e 16 

estratégias do MEC, a partir de um levantamento de riscos elencados e validaram os resultados em 17 

conversa com a UFMG e o IFNorte de Minas. Informou que o resultado deste levantamento conta 18 

no painel disponível em 19 

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiZDdlYzBlOTctMGFmYS00MTE3LTk1NDUtNmY3MTQ5OW20 

E3NjBiIiwidCI6IjY2NzhkOWZlLTA5MjEtNDE3ZC04NDExLTVmMWMxOGRlZmJiYiJ9 e passou a 21 

explicar os resultados objetivos. Wilker Rodrigues de Almeida solicitou apresentar esses resultados 22 

no Comitê de Ensino e Raquel Fernandes solicitou, também, apresentar no Conselho de Ensino, 23 

Pesquisa e Extensão. Pauta 3 - Transformação do IGG em IESGo:  A relatora, Maria Luiza Firmiano 24 

Teixeira, explicou que o IGG é um instrumento de avaliação do aprimoramento da governança. 25 

Raquel Fernandes perguntou se vem como auto diagnóstico focando na mesma temática e com os 26 

acréscimos. A relatora respondeu que sim e com exclusão de alguns aspectos para inserção das 27 

questões relacionadas à sustentabilidade.  Apresentou o documento da CGU sobre o tema 28 

disponível em 29 

https://portal.tcu.gov.br/governanca/governancapublica/organizacional/levantamento-de-30 

governanca/levantamento-de-governanca.htm Pauta 4 - Comunicações dos membros: Nada mais 31 

foi tratado, e a reunião encerrou-se às 10h23min. Eu, Cristina Thielmann Martins, secretariei esta 32 

reunião, lavrei esta ata, que segue assinada pelos presentes. >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 33 

 34 

Maurício Henriques Louzada Silva 
Reitor substituto e Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-

graduação e Inovação 

Rafael de Oliveira Leite 
Pró-Reitor substituto de Administração 

 
Raquel Fernandes 

Pró-reitora de Desenvolvimento Institucional 

 
Rosana Machado de Souza 

Pró-reitora de Extensão 
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Wilker Rodrigues de Almeida 
Pró-Reitor de Ensino 

Vanessa  Lúcia de Souza Lima 
Diretora-geral substituta do Campus Barbacena 

 
Benedito Zomirio de Carvalho 

Diretor-geral do Campus Santos Dumont 

 
Fausto de Marttins Netto 

Diretor-geral do Campus Muriaé 

 
José Geraldo Soares 

Diretor-geral do Campus Manhuaçu 

 
José Manoel Martins  

Diretor-geral do Campus Rio Pomba 

 
Teresinha Moreira de Magalhães 

Diretora-geral do Campus São João del Rei 

 
Thaís Brito Dibo 

Diretora Adjunta de Gestão de Pessoas 
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